Pray for the Nations Zapoteco, San Baltazar Loxicha in Mexico

Pray for the Nations

Zapoteco, San Baltazar Loxicha in Mexico



Population: 2,400 World Popl: 2,400 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, San Baltazar Lox Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 23.0% Chr Adherents: 85.0% Scripture: Translation Started

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Zapoteco, San Baltazar Loxicha in Mexico



Population: 2,400 World Popl: 2,400 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, San Baltazar Lox Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 23.0% Chr Adherents: 85.0% Scripture: Translation Started

www.joshuaproject.net

Population: 2,400

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Zapoteco, San Baltazar Loxicha in Mexico



World Popl: 2,400 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, San Baltazar Lox Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 23.0% Chr Adherents: 85.0% Scripture: Translation Started

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Zapoteco, San Baltazar Loxicha in Mexico

Thurs Theses	-h	UNITED ST		(
	Custed Juarez Herricello		und	\sim $^{\prime}$
Morro Redondo	Chihuahua	Marriel T		- X
une	Culiacán	Minterrey Matam	stee Gulf of Mexico	CUBA
NORTH PACIFIC	Aquiacalientee	San Luis Potosi Atlamina		Carola
OCEAN	Guaddajara	Ladn Ouenitand Ha MEXICO	Anica Merida	a cartean
NEVALASISEDO	Manzanilo	Tohuca " Magan Plan in Orizota Data	~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	Sea II
0 000 400 km 0 200 k00 m	. ^	apuloo .	Sales COUNT. THE	HOLEAS NO.

Population: 2,400 World Popl: 2,400 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, San Baltazar Lox Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 23.0% Chr Adherents: 85.0% Scripture: Translation Started

www.joshuaproject.net







"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations

Zapoteco, San Baltazar Loxicha in Mexico



www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Zapoteco, San Baltazar Loxicha in Mexico





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Zapoteco, San Baltazar Loxicha in Mexico



Population: 2,400 World Popl: 2,400 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, San Baltazar Lox Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 23.0% Chr Adherents: 85.0% Scripture: Translation Started



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

